
Deutschland weiß, 0,75lDeutschland weiß, 0,75l

KopfstandKopfstand
2021, Rheinhessen, Rivaner, Riesling, Sauvignon Blanc & Cabernet Blanc, Qualitätswein,

trocken, Bioweingut Lorenz, fruchtig & elegant, rassig & spritzig
25.00 €

Werderaner WachtelbergWerderaner Wachtelberg
2020, Saale-Unstrut, Müller-Thurgau, Qualitätswein, trocken Obst- und Weinbau Lindicke,

Werder ausgewogenes Frucht-Säurespiel, feine Würze, erfrischend
28.00 €

ElblingElbling
2020, Sachsen, Qualitätswein, trocken, Weingut Prinz zur Lippe, Duft nach Maracuja,

Pink Grapefruit & gelbem Apfel, prickelnde Säure, feine Mineralität
35.00 €

Josephshöfer feinherbJosephshöfer feinherb
2020, Mosel, Riesling, VDP. Große Lage, Kabinett feinherb, Weingut Reichsgraf von

Kesselstatt, elegantes Bukett von Aprikosen, große Aromavielfalt, harmonische Säure,
dezente Fruchtsüße

38.00 €

Riesling ThörleRiesling Thörle
2019, Rheinhessen, Qualitätswein, trocken, Weingut Johannes & Christoph Thörle,

Aromen von Pfirsich, Apfel & Zitrus, mineralische Akzente
29.00 €

Schloss Vollrads RieslingSchloss Vollrads Riesling
2018, Rheingau, Q.b.P. Kabinett, trocken, Weingut Schloss Vollrads, ausdruckstarkes
Bukett, Noten von Pfirsich & Äpfeln, vielschichtige Mineralität, sehr dezente Säure,

elegant, sehr harmonisch
32.00 €

Grauburgunder NahesteinGrauburgunder Nahestein
2020, Nahe, Qualitätswein, trocken, Weingut Johannes & Christoph Thörle, Aromen von

Pfirsich, Apfel & Zitrus, mineralische Akzente mit ausgeprägter Frucht
35.00 €

Silvaner WirschingSilvaner Wirsching
2017, Franken, Qualitätswein, trocken, Weingut Hans Wirsching, zartgelb mit

goldfarbenen Reflexen, feine Frucht & volles Aroma, milde Säure
28.00 €

Weissburgunder TraditionWeissburgunder Tradition
2017, Pfalz, VDP, Qualitätswein, trocken, Weingut Phillip Kuhn, Duft nach Williamsbirne,

Honigmelone & Walnuss, mineralische Noten, perfektes Säurespiel
32.50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten
Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt.



Deutschland rot, 0,75lDeutschland rot, 0,75l

Spätburgunder StoddenSpätburgunder Stodden
2018, Ahr, Qualitätswein, trocken, Weingut Jean Stodden, ausgeprägtes Bukett, Aromen

von Waldhimbeeren, feinwürziger Geschmack, harmonisch
37.50 €

Trollinger "Feldhase"Trollinger "Feldhase"
2018, Ahr, Qualitätswein, trocken, Weingut Jean Stodden, ausgeprägtes Bukett, Aromen

von Waldhimbeeren, feinwürziger Geschmack, harmonisch
29.50 €

Spätburunder "Alte Reben"Spätburunder "Alte Reben"
2006, Baden, Qualitätswein, Barrique, trocken, Weingut Bernhard Huber, vollmundig und

körperreich mit tiefen Beerenaromen und delikater Würze - nur noch wenige Flaschen
52.00 €

Österreich weiß/ rot, 0,75lÖsterreich weiß/ rot, 0,75l

Grüner Veltliner "Am Berg"Grüner Veltliner "Am Berg"
2019, Wagram, Qualitätswein, trocken, Weingut Bernhard Ott, hochfeine, exotische Düfte
mit feinwürzigen Akzenten, Hauch von Honig & Minze, typische Aromen, feines Säurespiel

32.50 €

Zweigelt HillingerZweigelt Hillinger
2017, Burgenland, Qualitätswein, trocken, Weingut Leo Hillinger, aromatisches Bukett

von Weichseln & Sauerkirschen, Nuancen, von dunkler Schokolade, viel Frucht & Aroma,
geschmeidig, voll

32.50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten
Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt.



Frankreich weiß/ rot, 0,75lFrankreich weiß/ rot, 0,75l

Bourgogne ChardonnayBourgogne Chardonnay
2017, Burgund, Appellation d´Origine Contrôlée, Weingut Collovray & Terrier, feine
Duftnoten von gelben Früchten, elegante Struktur mit Finesse, voller Körper, klare

Geschmacksnuancen, guter Nachhall
35.00 €

ChablisChablis
2017, Burgund, Chardonnay, Appellation d´Origine Contrôlée, Weingut Gérard Tremblay,

feine, florale Duftnoten, viel Charakter & Finesse, fest & nachhaltig
39.50 €

Bourgogne Pinot NoirBourgogne Pinot Noir
2017, Burgund, Appellation d´Origine Contrôlée, Weingut Lamy-Pillot, rubinrot &

klassischer Pinot Noir, Duft nach Süsskirschen & Kastanien, Nuancen von kandierten
Früchten, saftige Tannine, feinwürzige Note

42.00 €

Côtes de RhôneCôtes de Rhône
2017, Rhone, Syrah, Grenache, Mourvèdret, Appellation d´Origine Contrôlée, Weingut E.

Guigal, feines, würziges Bukett, zarte Kirscharomen, mittlerer Körper, harmonisch
32.50 €

Château los de EstonelChâteau los de Estonel
1998, Bordeaux Saint Estèphe, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Appellation

Saint - Estèphe Contrôlée, 2ème Cru Classé, Mis en bouteille au Château, dunkles
Rubinrot mit violetten Reflexen, delikate Aromen von schwarzen Johannisbeeren &

Blaubeeren, kräftige Tanninstruktur, reintönig; lang & elegant
150.00 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten
Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt.



Italien weiß/ rot, 0,75lItalien weiß/ rot, 0,75l

Gavi PiementeGavi Piemente
2020, Piemont, Cortese, Denominazione di Origine Controllata, Weingut Giacosa Fratelli,

intensive Nase, viel Frucht, erinnert an Apfel & weisse Blüten, rassig & elegant
32.50 €

Valpolicella ClassicoValpolicella Classico
2015, Venetien, Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara, Sangioves, Denominazione di

Origine Controllata, Weingut Brigaldara, Duft nach Kirschen & Trockenblumen, sehr
saftig, Noten von Vanille, Leder & Bitterschokolade, samtig, runder Körper

30.50 €

Rosso de MontepulcianoRosso de Montepulciano
2017, Toskana, Sangiovese, Denominazione di Origine Controllata, Weingut Avignonesi,

rauchig würziges Bukett, Kräuter & Sauerkirschen, viel Klasse und Finesse.
36.00 €

Stielle Gran SelezioneStielle Gran Selezione
2010. Toskana, Sangiovese, Weingut Rocca di Castagnoli, Denominazione di Origine
Controllata e Garantita, Chianti Classico, intensives Rubinrot, in der Nase reife rote

Beeren, schwarzer Pfeffer Leder und Tabak, Lakritze, vollmundig, kräftig und elegant gut
eingebundene Tannine, großer Wein - nur noch wenige Flaschen

55.00 €

Spanien rot, 0,75lSpanien rot, 0,75l

Rioja Crianza Conde ValdemarRioja Crianza Conde Valdemar
2017, Rioja, 100 % Tempranillo, Denominación de Origen, Weingut Valdemar, rubinrot,

komplexer Duft, voll & kräftig, gute Struktur, Vanille- & Holztöne
32.00 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten
Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt.



Südafrika rot, 0,75lSüdafrika rot, 0,75l

Great ExpectationsGreat Expectations
2015, Robertson Valley, Shiraz, Weingut Goedverwacht Wine Estate, exzellente Aromen
von Pflaumen & roten Früchten reich am Gaumen, mit viel Saft & sanften Tanninen - nur

noch wenige Flaschen
25.00 €

Schaumweine 0,75lSchaumweine 0,75l

Sekt "Drachenhaus"Sekt "Drachenhaus"
Württemberg, Qualitätsschaumwein, trocken, Sektkellerei Schloss Affaltrach, helles Gelb

mit silbernen Nuancen, Aromen von Ananas & Äpfeln, feine präsente Perlage
Fl. 0,2l
9.00 €

Sekt „Drachenhaus“Sekt „Drachenhaus“
Württemberg, Qualitätsschaumwein, trocken oder halbtrocken, Sektkellerei Schloss

Affaltrach, helles Gelb mit silbernen Nuancen, Aromen von Ananas & Äpfeln, feine
präsente Perlage

27.50 €

Col de Mez Prosecco di ValdobbiadeneCol de Mez Prosecco di Valdobbiadene
Italien, Venetien, DOCG, Superiore Weingut Cantina Colli del Soligio, typischer Prosecco-

Duft, ausgeprägte Frucht, brilliant, mit viel Geschmack
30.00 €

Crémant de Loire Brut RoséCrémant de Loire Brut Rosé
Frankreich, Loire, Appellation d´Origine Contrôlée, Méthode Traditionelle, Weingut Chapin

& Landais, Bukett von reifen Himbeeren und frischen Erdbeeren, zarter, süßlicher
Schmelz, feine Struktur

32.00 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten
Alle Preise inkl. gesetzl. MwSt.


